

关注2024年高考



6月6日,城区交警在鄂南高中考点外摆放水马、禁鸣、道路管制等提示牌。 记者 张仰强 摄

咸安 志愿服务保后勤

本报讯 记者张欢、特约记者李婷婷、通讯员徐鹏、许同同报道:6月7日至9日高考期间,在城区鄂南高中、咸宁高中、青龙山高中等考点附近,咸安区共开放40处社区红色驿站、爱心商户,免费向考生、家长提供午休、充电、饮水、热饭、免费打印复印、爱心送考等服务。这是继2023年高考后,咸安区“红色驿站”第二次助力莘莘学子赴考逐梦。与此同时,越来越多的爱心商户和社会人士加入送考队伍。据悉,饿了么外卖骑手志愿者车队、滴滴网约车志愿服务队、热心居民党员志愿者等新业态新就业群体共计200名骑手、15辆汽车,将免费为考生提供取证件、送考等服务。6月6日,永安街道东门社区党群服务中心门口,由5名桂乡管家、幸福合伙人组成的爱心助考车队集结完毕。在团区委号召下,来自咸安区各行各业的爱心企业、商户主动为考生捐赠物资,共筹集矿泉水800件、金银花口服液2000支、防暑药品40件、湿纸巾1000包、纸巾4000包、扇子5000把、雨伞100把。在鄂南高中、咸宁高中、青龙山高中、东方外国语学校四个考点附近,咸安区青年志愿者、筑梦爱心协会志愿者的青年志愿者设置起爱心捐赠点,为考生及其家长免费赠送矿泉水,并备有防暑药品、扇子等。在人员较多的咸宁高中考点,安排一名护士协助处理各类突发事件。“在高考期间为考生提供公益性服务,为学子鼓劲加油,也传递社会正能量。”团区委相关工作人员说。

护航学子「追梦路」 答好高考「保障卷」

嘉鱼 双管齐下保畅通

本报讯 记者王麒、通讯员耿海军报道:6月5日,在嘉鱼县客运中心广场,该县举行2024年“爱心送考”公益活动启动仪式,共有百余名志愿者参加。活动现场,一辆辆贴有“爱心送考”标识的车辆整齐排列,将为考生提供免费、安全的送考服务。“这是一项旨在为高考学子提供快速、便捷、温馨的高考绿色通道的社会公益活动。”该县交通运输局相关负责人表示。据悉,爱心送考车队共组织了80余名爱心司机和50余辆车,他们会为每一名有需要的考生提供及时、周到的服务。此外,为确保城区高考考场周边道路交通安全、安静、畅通,县公安局交警大队对部分路段实行临时交通管制。管制路段包括迎宾大道嘉晟十字路口至樱花路与迎宾大道交叉路口、嘉鱼大道嘉晟十字路口至方家庄十字路口、人民大道与嘉鱼大道十字路口至人民大道吴江村银行十字路口、文兴路与诗经大道交叉路口至文兴路与鲁肃大道交叉路口。管制措施包括高考考试期间对迎宾大道与樱花路交叉路口至迎宾大道嘉晟十字路口、文兴路与诗经大道交叉路口至文兴路至鲁肃大道交叉路口实行全封闭管理;其他考点路段实行临时交通管制,机动车辆通过考点周边路段时,一律禁止鸣笛、限速20公里;高考管制期间,各类重、中型货运车辆需绕行,严禁在管制路段行驶;鱼岳中队将出动骑警队和警车维护交通,并为考生提供紧急送考服务。

赤壁 深入一线保安全

本报讯 记者见博、特约记者但唐静报道:“配电房杂物需要清理,变压器测温未发现问题……”6月6日,国网赤壁市供电公司党员服务队正在巡视赤壁一中、职教集团等高考考点保电配网线路,确保“平安高考”保电目标顺利实现。据了解,今年赤壁市共设置职教集团、赤壁一中和车埠高中3个考点。国网赤壁市供电公司按照“一考点一预案”,明确人员配置、保电流程,统筹人力、车辆、工具和抢修物资,为赤壁市3个高考考点“量身定做”有针对性的保电措施。在赤壁北站广场前,赤壁公交集团爱心送考启动仪式正在举行。据悉,这已经是公交集团第六年爱心送考,本次开通“定制送考”专线6条,调配运力36辆。同时还组织10

通城 全心全意保周全

本报讯 记者丁伟、通讯员李索、程宇报道:高考临近,为保障高考平安顺利进行,通城县多部门“联手”,抢抓早进入“临战”状态,全力为高考保驾护航。食品安全方面,县市场监管局集中开展辖区学校食堂及县城餐饮企业的食品安全检查。高考期间,还将对学校食堂及周边餐饮店加大巡查力度,严格对供餐食谱进行审查,督促考点学校食堂严格落实餐饮服务食品安全规范制度,对存在不符合要求的餐饮单位,将加大处罚力度,严厉打击涉及考生就餐的各类食品安全违法违规行为,确保师生饮食安全。交通保障方面,县交通局组织发动客运企业积极参与“爱心助考”活动,选派近百名政治素质高、业务技能精、驾驶经验丰富、工作责任心强

通山 爱心送考保出行

本报讯 记者阮智愚报道:6月6日,记者从通山县新时代文明实践中心获悉,护航高考的“爱心送考 传递梦想”活动将在高考期间开展。今年高考,通山县新时代文明实践中心联合共青团县委、县教育局等相关部门,组织爱心企业、爱心车队提供志愿服务,为学生提供护送送考、护航考生安全、快捷、准时抵达考场。“共有40辆爱心车辆参与本次爱心护航活动。”通山县新时代文明实践中心相关负责人朱凌云说,爱心车队将围绕高考考点周边路段,为高考考生提供免费送考服务。为维护高考考场环境,各考点周边将实行交通管制。通山县爱心送考

崇阳 上门服务保供电

本报讯 记者谭宏宇、通讯员储璐瑶、丁小波报道:连日来,崇阳县供电公司针对辖区内高考考点和涉及高考的用电线路和供电设备进行安全大排查,落细落实各项保电措施。当天下午,在崇阳一中考点配电室,国网崇阳县供电公司跑山电工党员服务队工作人员正在检查用户设备,并为配电室接入一台200千伏安应急发电车电源。国网崇阳县供电公司工作人员程强告诉记者,为确保高考期间用电万无一失,他们配备了一台400千瓦的应急发电车,并铺设380伏低压电缆给考场的照明、广播、监控等低压用电设备提供电源。随后,工作人员对校内配电箱、开关、线路进行了仔细检查,并走进学校广播室、高考网上巡查监控室,对室内用电线路、开关、插座以及空调用电等进行了全面排查,均未发现故障及隐患。“高考寄托着每个家庭的希望,牵动着万千父母的心。”国网崇阳县供电公司检修建设工区工作人员黄进说,作为一名电力工人,我要为他们站好高考保电这一班岗。据悉,崇阳县按照高考时间安排,精心制定“一校一案”上门服务计划,全力以赴做好考点供电设施巡查维护、隐患大排查和大治理工作,确保高考期间各考点稳定可靠用电。

市领导在调度会上要求 推动城市管理水平和文明程度全面提升

本报讯 记者姜明助报道:6月5日,我市召开加强城市管理提升文明程度调度会,市委常委、组织部部长、宣传部部长徐小兵出席会议并讲话。会议坚持问题导向,听取市、区相关部门加强城市管理提升文明程度工作情况汇报,查找存在的问题,分析症结所在,明确改进措施和下一步工作重点。徐小兵要求,要统一思想,凝聚共识,坚持不懈加强城市管理,持续提升社会文明程度。要认清形势,加压奋进,既要看到成绩坚定信心,又要找准问题压实责任,坚持举一反三、部门联动,全力补短板、强弱项,推动城市管理水平和文明程度全面提升。徐小兵强调,要深入践行人民城市理念,切实把创建为民、创建惠民的要求落到实处、见到实效。树牢以人民为中心的发展思想,从群众关心的“急难愁盼”问题入手,从抓好城市公共环境整治的点滴小事做起,坚持抓常态、抓长效、抓服务、抓管理。要坚持用好共同缔造的理念和方法,发动群众共同参与城市管理,形成强大工作合力。要持续转变工作作风,严明工作纪律,在城市管理第一线检验干部、锻炼队伍,持续提升城市管理现代化水平,以城市管理的实际成效不断提升人民群众的幸福感和获得感、满意度。市政协副主席王芳主持会议。

市领导检查高考安全保障工作时要求 精益求精周密部署 全力以赴护航高考

本报讯 记者吴文谨报道:6月6日,市委常委、常务副市长李丽深入我市部分高考考点,检查安全保障和考前准备工作。在鄂南高中考点、东方外国语学校考点,李丽分别走进安保室、考务办公室、监控室、广播室、食堂等场所,详细了解考场布置、智能安检、设施运行、消防安全、应急处置、服务保障等工作准备情况。李丽指出,高考是国之大事、社会大事、民生大事,事关国家选才、公平公正、千家万户,容不得半点闪失。要认真贯彻落实省委、省政府工作要求和市委工作安排,把各项工作做得更加细致、周全,确保高质量完成考务工作。李丽要求,要筑牢安全防线,紧盯试卷安全、考务安全、师生安全等重点,坚持人防、物防、技防并举,维护好考试秩序,确保公平公正,全面梳理考前、考中、考后各环节各流程,制定好工作方案和应急预案,做好信息发布、政策解读和舆情监测引导,营造良好社会氛围,全力以赴实现平安高考。要精心做好服务保障,统筹做好考点及周边交通出行、噪声治理、食品安全、防暑降温、咨询服务、医疗救助等工作,加强心理疏导和人文关怀,营造舒适环境、体现城市温度,帮助考生轻松应考,发挥出最佳水平。

市商务局召开座谈会 全力推动以旧换新工作

相关企业负责人参加会议。据介绍,市商务局将结合我市实际,统筹系列政策措施,联合多部门协同发力,全力推动我市汽车、家居家电以旧换新工作。会议传达了国家、省、市推动消费品以旧换新有关文件精神,解读了《湖北省汽车报废更新补贴实施细则》《湖北省汽车置换更新补贴实施细则》《湖北省绿色智能家电家居以旧换新实施细则》等相关政策,20多家

我市开展建筑行业工伤预防专项培训 共创安全生产环境

安全工程师事务所的专家现场答疑,就工伤预防及有关法律条文进行了解答。为进一步强化培训内容,培训还加入了工伤预防综合体验、心肺复苏实操教学等环节。此次培训旨在通过培训更好地保障职工生命安全和健康,促进用人单位做好工伤预防工作,降低工伤事故伤害和职业病的发生率,规范工伤预防经费的使用和管理,营造良好的安全生产环境,为我市经济社会高质量发展保驾护航。

通山县交通运输局 护航水上交通安全

让师生全面了解水上安全知识。来自县红十字蓝天救援队的队员向师生实操演示了海姆立克、心肺复苏等急救法,介绍了相关急救知识,增强师生对水上安全意识和自救、自救的能力。该局相关负责人表示,将常态化开展水上交通安全知识进校园活动,以“人人讲安全、个个会应急”为目标,不断增强师生的水上安全意识,让健康和快乐伴随孩子的成长。

中央第四生态环境保护督察组进驻公告

督察组进驻时间为1个月。进驻期间(2024年5月8日—6月8日)设立专门值班电话:027—82662776,专门邮政信箱:湖北省武汉市A246邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。